

## MRテキスト 2024「医薬品情報」訂正および変更

以下の「訂正および変更」がございます。深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。

該当箇所		現行記載	訂正および変更
12頁	表1-5	表題	生物由来製品と特定生物由来製品における添付文書の記載要領のポイント
16頁	「9.「2. 禁忌(次の患者には投与しないこと)」	本文3～4行目	項目名を含めて赤枠内に記載するが、赤文字は <b>使用されず黒文字</b> で記載される。

2024年6月28日